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1. Olkoon P atomilause ja L kaikkien kehysten joukko. Osoita, etté
{OP — OP} Er {00-P} = ©OP
ei pade.

2. Olkoot P ja @) atomilauseita ja L kaikkien kehysten joukko. Osoita,
ettéd
[OPVOQ} by, {-OP} = 0Q

ei pade.

3. Osoita, etta kaikille L, ¥, T, P, () pétee:
jos ¥ L, ¥ = PAOPAOOPAOOOP — Q,
niin YU {P} L T = Q.
4. a) Osoita, ettéd jos kehys on transitiivinen, niin OP — OOP on pé-
tevé kehyksessé.
b) Osoita, ettd 0P — O-0P on pétevi jokaisessa euklidisessa ke-

hyksessa.

5. Osoita, ettd jos kehys on refleksiivinen ja euklidinen, se on myos sym-
metrinen ja transitiivinen.



